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Drei Standorte. Rund 3.600 engagierte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Ein starkes Team: Die besondere Kraft des Mitei-
nanders zeigt sich besonders in der wertschätzenden, konstruktiven Zusammenarbeit – in den einzelnen Abteilungen, über 
Bereichs- und Standortgrenzen hinaus sowie mit Patienten, Angehörigen und niedergelassenen Ärzten.  
 
 

WERDEN SIE ZUM NÄCHSTMÖGLICHEN ZEITPUNKT TEIL UNSERES STARKEN TEAMS ALS 
 

PRAKTIKANT (M/W/D) ODER WERKSTUDENT (M/W/D)  
im Bereich Controlling  
der medius KLINIKEN am Standort Kirchheim  
 
Die medius KLINIKEN gGmbH verfügt über 1.076 Planbetten. Jährlich werden über 50.000 Patienten stationär sowie rund 130.000 
Patienten ambulant behandelt. Durch die positive Leistungsentwicklung wird ein jährlicher Gesamtumsatz von über 260 Mio. € erzielt. 
Die Vitalcenter GmbH in Ostfildern-Ruit gehört als Tochterunternehmen ebenfalls zu den medius KLINIKEN.  
 
Die Abteilung hat die Aufgabe, die Geschäftsführung, Klinikleitung und die Budgetverantwortlichen in allen kaufmännischen Angele-
genheiten zu unterstützen, um die Unternehmensziele zu erreichen. Dazu gehören u.a. die Budget- und Entgeltverhandlungen mit 
den Krankenkassen, die Erstellung der Monatsabschlüsse sowie die Wirtschaftsplanung und die Aufstellung des Jahresabschlusses. 
Das Team besteht aktuell aus 6 Mitarbeitenden.  

 

IHR WIRKUNGSFELD 
» Mitarbeit bei der Erstellung des monatlichen Berichtswesens 

bis hin zur eigenständigen Übernahme einzelner Reports und 
Auswertungen 

» Aktualisierung und Weiterentwicklung der internen Doku-
mentationen sowie bestehender Berichtsdateien  

» Unterstützung bei der Meldung von Daten  
 

BEREICHERN SIE UNSER TEAM 
» Als immatrikulierter Student (m/w/d) eines betriebswirt-

schaftlichen oder gesundheitsökonomischen Studiums mit 
Schwerpunkt Controlling oder einem vergleichbaren Studien-
gang, idealerweise ab dem 3. Semester 

» Indem Sie über gute Kenntnisse in Excel sowie der weiteren 
MS-Office Produkte verfügen 

» Mit Ihrer Affinität für Zahlen und Daten sowie Ihren guten 
analytischen Fähigkeiten  

» Aufgrund Ihrer Flexibilität und Belastbarkeit  
» Mit Ihrer Organisations- und Kommunikationsfähigkeit 
» Indem Sie selbstständig und sorgfältig arbeiten  
» Durch Ihre schnelle Auffassungsgabe und Freude, Neues zu 

erlernen  
 

STARKES TEAM MIT KLAREN WERTEN 
» MITEINANDER ARBEITEN 

 Starkes Miteinander und Kommunikation auf Augenhöhe 

 Patensystem zur strukturierten Einarbeitung 

 Vielfältige Arbeitszeitmodelle 
 

» FACHKOMPETENZ, DIE VERTRAUEN SCHAFFT  

 Umfangreiche Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
u. a. in der medius KLINIKEN AKADEMIE 

 Individuelle Personalentwicklung 
 

» OFT SIND ES DIE KLEINEN DINGE, DIE DEN UNTERSCHIED 
MACHEN 

 Gute und schnelle Anbindung mit öffentlichen Verkehrsmit-
teln nach Stuttgart oder Esslingen 

 Betriebliche Renten- und BU-Versicherung 

 Günstiger Wohnraum nach Verfügbarkeit 

 Personalverkauf in Apotheke und Lager 

 Attraktives betriebliches Gesundheitsmanagement 

 Möglichkeit, ein Businessbike zu leasen 

 Eigene Kindertagesstätte und Kinderferienprogramm 

 Ausreichend kliniknahe, günstige Parkplätze 

 

GEMEINSAM BEWEGEN WIR MEHR - DAHER FREUEN WIR UNS AUF IHRE BEWERBUNG

Hierzu wählen Sie unter www.medius-kliniken.de im Bereich Beruf & 
Chancen – Ausbildung, Studium, FSJ die entsprechende Stellenausschrei-
bung aus und klicken auf den „Jetzt Bewerben“ Button. 
 
medius KLINIKEN gGmbH, Personalmarketing u. Recruiting  
Charlottenstraße 10, 73230 Kirchheim unter Teck 
 
 

Weitere Informationen zur Stelle erhalten Sie gerne von                          
Herrn Mohnke (Leitung Controlling)  
unter Telefon 07021 / 88-44403 

 
Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung  
bevorzugt berücksichtigt. 
 
 


